

人生大事三級跳 周末溫哥華行禮



李亞男也是姊妹團之一。網上圖片



鍾嘉欣將於本週六出嫁，王君馨(左二)和岑麗香(右一)亦會出席婚宴。資料圖片

嘉欣BB真要嫁人了

香港文匯報訊 被喻為「宅男女神」的女星鍾嘉欣要結婚了！近日盛傳嘉欣將會出嫁，消息傳出後令不少人恭喜之餘也感驚訝！事實上大家只知道她與武打明星伍允龍拍拖很久，去年卻分手，未被發現有新歡，估不到一傳來已經是婚訊，鍾嘉欣人生大事極速三級跳。昨日本報記者從知情人士口中得知此事，證實婚訊屬實，新郎是嘉欣的圈外男友，婚禮將在本周末在溫哥華舉行！

昨日有報道指，現年31歲的嘉欣BB將與圈外男友結婚，雖然昨日一直都找不到當事人，但據知情人士表示這是真事，「處女黨」成員李亞男、王君馨及岑麗香今天飛去溫哥華做姊妹。婚禮將在本周末舉行，而且好姊妹王君馨會唱歌助興，非常夠朋友。

向公司請半年大假

將於4月便32歲的鍾嘉欣最後一次露面是2月14日的情人節，和陳展鵬一起去美國登台，繼而向公司請了半年假，今次嘉欣於溫哥華秘婚其實真是進行得很急，至於是否盛傳嘉欣懷孕？知情人表示不清楚。

鍾嘉欣入行後緋聞不多，當年林峯力追也未能打動其芳心。自2008年開始與武打明星伍允龍拍拖，一拍就拍了7年拖，一直想於35歲前結婚生BB的鍾嘉欣，去年開始向伍允龍提結婚的想法，可惜男方一直未有結婚打算，二人於上年初分手收場。據悉，嘉欣失戀期間情緒低落，回溫哥華療情傷，經香香介紹下，認識當地圈外人，男方對嘉欣一見鍾情，拍拖幾個月即向嘉欣求婚，嘉欣也欣然答應。而嘉欣近期亦絕跡香港，主演的新劇《警犬巴打》播出前後從未見她出現宣傳活動，大概要回去籌備婚禮。

林峯與楊怡昨日出席活動時，也被問到嘉欣嫁人之事。曾被指追求嘉欣的林峯顯得有點避忌說：「不知道，不要問我，問她吧！圈中任何人有喜事都值得高興。」

另外，有指楊怡因要為結婚生仔鋪路，將不續約無綫，阿怡對此作出澄清，並笑說：「看我身形就知沒有害喜啦！」講到續約問題，她說合約四月才完，要好好計劃未來，想工作輕鬆一點。問到她是是否正籌備結婚？她笑說：「如果真有開心事會跟大家說，我都想承你貴言，有好日子就會宣佈。」

有指鍾嘉欣有喜三個月，曾合作拍劇的楊怡表示平時有互相發訊息聯絡，卻未有八卦對方私生活，她笑說：「是否真的？真要八爪！嘉欣很喜歡小朋友，但事情未經證實，應該不會罷！」



鍾嘉欣最後一次露面是2月14日情人節，和陳展鵬一起去美國登台。

圈中閃婚族

香港文匯報訊 「閃婚」在娛樂圈愈來愈多，不少還是偶像派，出人意料，先拿近期有喜的胡杏兒、安志杰等說事，二人分別曾經戀上黃宗澤、謝婷婷，杏兒這一拍就是8年之久，安志杰與謝婷婷也拍了拖4年，被外界公認為金童玉女，認為結婚只是遲早的事。可是緣分愛情就是這麼玄妙，以上兩段戀情最終皆無疾而終。有新戀情後，可能為避免夜長夢多，合心意的即拉埋天窗。

去年1月，杏兒被揭與四十多歲的圈外男友Philip Lee譜出戀曲，同年12月正式下嫁Philip，榮升李太太，網民紛紛拿她的前度黃宗澤來調侃。安志杰和Jessica C.結緣於一套驚嚇電影，兩人個性很爽，情投意合因而撻着。二人拍拖快近一年，JC去年宣佈懷孕，安志杰求婚成功，這對準父母最快今年舉行婚宴。

台灣偶像明星周渝民(仔仔)，34歲的他同大S分手後感情低調，於去年11月10日突然擲下結婚炸彈，宣佈迎娶女演員喻虹淵，二人更甜蜜晒婚戒。周渝民當日無預警下「閃婚」，令不少粉絲大受刺激。

日韓男神去年先後突然宣佈「封盤」，真是敲碎粉絲心，其中福山雅治去年9月28日閃電宣佈結婚，對方是與他發展地下情多年的女星吹石一惠，二人結婚相當突然，讓不少粉絲大受震驚。福山宣佈閃婚後，除了令當地的主婦們失去煮飯的動力外，亦令其公司股價急跌；而另外兩位韓國男神裴勇俊及元斌亦先後閃娶朴秀珍及低調娶李娜英。韓流巨星裴勇俊去年2月戀上韓國女星朴秀珍，拍拖不足半年即拉埋天窗。



胡杏兒去年12月下嫁圈外男友。資料圖片

薩頂頂疑假唱被嘲「最高境界」



薩頂頂獻唱時竟把咪高峰完全拿反了。網絡截圖



其後薩頂頂趕緊將咪高峰轉向，一臉尷尬。網絡截圖

香港文匯報訊 有「空靈天后」之稱的內地歌手薩頂頂，以獨具民族特色的服裝及音樂風格聞名，但前晚獻唱時就被網友發現她在「咪嘴」，原因是她把咪高峰完全拿反了，但仍能聽到她唱的歌詞「白雲蒼蒼」。有網友笑指薩頂頂「假唱推向了一個新高度」。

中央電視台15音樂頻道前晚播出《2016星光璀璨—元宵節晚會》，薩頂頂演唱歌曲《大名頂頂》，她一開始隨着音樂和舞群起舞，豈料下一秒開口，咪高峰卻完全拿反了，人聲唱出的歌詞「白雲蒼蒼」卻已經出現，她發現情況不對，趕緊將咪高峰轉向，卻已經完全來不及，全場觀眾都為她捏了把冷汗。「咪嘴」事實擺在眼前，薩頂頂臉上也不禁露出尷尬笑容。

稱下次演出更精細些

網友之後把該情況截圖，上載到社交網站。網友們群起直斥這種「假唱」行為，有網友笑指薩頂頂是在表演「360度旋轉假唱。」；有網友留言調侃道：「話筒拿反也能唱，有超能力吧？」；有網友大嘆：「假唱推向了一個新高度，我服！」。

面對網上罵聲一片，薩頂頂昨日在微薄以幽默語氣作出回應：「別罵了下次演的更精細些，大家消消氣！」

薩頂頂父親為山東青島人，母親為蒙古人，她畢業於解放軍藝術學院。薩頂頂的知名作品有《天地記》、《萬物生》等，2008年她獲得「英國BBC世界音樂大獎」，2010年也曾在香港舉行過演唱會。不過這位歌姬今次卻被揭發在大型表演上假唱，可謂老貓燒鬚。

徐淑敏叮囑老公要競投畫作

香港文匯報訊 徐淑敏和余安安昨日出席「SENPHA心福慈善基金」開幕儀式，該機構致力加強社會對心理健康的關注和認識，並與泰國多媒體電視台合作，為香港和泰國的名人明星繪畫人像作慈善拍賣。余安安表示香港人，尤其是小朋友壓力很大，希望日後多些身心健康的活動為小朋友減壓。她會擔任模特兒由泰國的畫家作畫，笑謂是首次被畫人像畫作拍賣，並謂將到日本旅行充電，回港後就要為舞台劇作準備。



徐淑敏會擔任模特兒由泰國的畫家作畫。

健康大使徐淑敏亦會擔任模特兒，笑指到時無人投就會叫老公黃浩出錢，支持活動，又說三個女兒都愛畫畫，尤其大女愛把自己和她畫到很大，反而將爸爸和兩個妹妹畫到很小，不過，老公沒有因此吃醋，因他知道囡囡的偶像都是媽咪。

汪明荃羅家英靠視像度元宵

香港文匯報訊 汪明荃昨日以大使身份出席「關懷長者心」閉幕禮，並在台上獻唱金曲，與一眾長者同賀新春。她表示於新年期間與羅家英到日本旅行，不過前日元宵節就未有一起度過。她指羅家英在內地工作，自己亦有工作在忙，笑言大家以視像溝通。問到是否一起視像食湯圓？汪明荃笑謂二人都是互相問候。至於保良局副主席陳細潔表示已第九年擔任安老委員會的主席，成績一直不錯，希望愈來愈好。她指新年去了瑞士滑雪十多日，充電完成就要繼續投入工作。



汪明荃昨日以大使身份出席「關懷長者心」閉幕禮。

《繼承者們》翻拍成中國電影



《繼承者們》在中韓大受歡迎。

李敏鎬和金宇彬主演的韓劇《繼承者們》播畢兩年多，昨日落實將翻拍成中國電影，暫定年底上映。該片將由原創編劇金恩淑全程參與劇本創作，並為迎合中國觀眾口味，將故事背景改為在大學校園，主角們的名字也改用中國名。製作方對新片信心十足，但網友卻唱衰該片不會成功。

陳柏霖新韓片海報首曝光



《致命戀愛》宣傳海報曝光

台灣男星陳柏霖借同河智苑、千正明主演的韓片《致命戀愛》將於4月在韓國上映。該片講述推理小說作家河智苑、警察千正明和神秘花美男陳柏霖在連續殺人事件中毛骨悚然的遭遇。昨日電影公司公開首張宣傳海報，只見河智苑站在中間，兩側則有兩隻男人的手分別提着一條項鍊的兩端，充滿神秘氣氛。

SNH48趙嘉敏入圍北影複試



趙嘉敏(中)在北京電影學院院內排隊。新華社

前日，北京電影學院(簡稱北影)的表演學院舉行藝考複試，共有2,039名考生參加，連日本女子偶像組合AKB48的姊妹團、中國偶像組合SNH48成員趙嘉敏也身在其中。據知，當日她早上參加北影的複試，下午則參加中央戲劇學院的複試，而報考的中國傳媒大學也已通過了初試，向演員之路邁進。

胡歌離台打親民牌



胡歌昨日下午搭機離台。中央社

內地影星胡歌前晚出席完中國唐人影視公司在台北舉行的新年年會後，昨日下午搭機離台。他沒有行VIP通道，而是依正常通關口出境，排隊進入管制區接受安檢。排隊等候期間，有部分粉絲衝前索取簽名，胡歌一一答允，臨入關前，更笑着揮手道別，表現親民。